

随手拍拍



俯看冬季的宋城公园色彩斑斓，宛如油画一般。



城市美容师

韩丰摄

宋城公园：一步迈入画中来

图/本报融媒体记者 崔坤 文/本报融媒体记者 祁博



仲冬时节的宋城公园，如平铺在神火大道与宋城路交叉口的一幅水墨画。从空中俯瞰，一丛丛圆形的树冠如洒开的浓墨，绿色、褐色、黄色、红色间杂相融、深浅不一。

颜色，是一种空间和时间的展现。不同的颜色给予空间以立体感，也让时间的流逝变得更加清晰，正如如今的宋城公园所呈现的样貌一样。

虽是仲冬，但绿色仍是这里的“主流”。不过，此时的绿色又分出了许多层次，如松柏类的常青植物，展现的是一种更加浓郁而苍劲的绿。再如国槐、垂柳等落叶树，其绿色就显得略微淡并偏黄色。在错落斑驳的绿色之间，还有各种各样的黄色和红色，其中又以银杏和红枫最为夺目。

每一场北风都如挥洒而过的画笔，将绿色变浅、将黄色变深、将红色变浓，整个宋城公园便在一场场寒风中不断变化着自己的色调，静待下一个轮回。



宋城公园一角。



市民在公园休闲娱乐。



扫描二维码观看“小崔游园”视频



冬日古城外

王冰摄



故乡写意

李肖容摄



闲情野趣

李岩摄

水城圆舞曲

在美丽的中原水城睢县，一群年过六旬的老人，在热心人的组织下成立了一支舞龙队。每天清晨，他们自备各式中华龙来到城湖岸边，闪转腾挪，舞出各种姿态，舞出精彩的晚年生活，这支舞龙队成为中原水城一道亮丽的风景线。 文/图 韩俊杰

